

Közérdekű információk

- Nagy szeretettel várunk mindenkit december 20-án 15 órakor a művelődési házban tartandó karácsonyi ünnepélyünkre.
- Folyamatban van Bakonyoszlop Község Önkormányzati honlapjának elkészítése. Kérjük a helyi vállalkozókat (boltokat, vendéglátó egységeket, szakmunkát végzőket stb.), akik szeretnék szolgáltatásukat –ingyenesen- meghirdetni ezen a portálon, jelezzék a művelődési házban.
- A könyvtárba sok új könyv érkezett, minden olvasót szívesen látunk. A könyvtár látogatása ingyenes, beiratkozási díj nincs.
- A művelődési házban az internet-elérés díjmentesen igénybe vehető.



BAKONYOSZLOPI KÖZÉLET **2009 december** **KIADJA BAKONYOSZLOP KÖZSÉG** **ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETE**

Karácsony szent napján megnyugszik a lélek
Égen és földön is angyalok zenélnek.
Gyertyák gyúlnak sorra, mécsesek lobognak
Nyoma sincs bánatnak, szívünk összedobban.
Minden ember békés, otthonában készül
Fő a finom leves, karácsonyfa szépül.
Terített asztalon épp már készülóban
Friss kalács illata száll a levegőben.
A fenyő új ruhát ölt, fény-fűzér a karja,
Tetejét ezüstös kristálydész takarja.
Csillagszóró szikrák csillannak az ágán
Piros gömbök lógnak meseszép palástján.
Gyermeki kezeccskék izgatottan várják
Mit hozott Jézuska, s vidáman csodálják
Mit rejt a fa alja, van-e még ajándék,
Azon nyomban kezdődhet az önfeledt játék.
Adventi koszorú pihen az asztalon,
Gyertya lángja lobban, nézem, és csak hagyom,
Töltse be a szobát arany sugarával,
Tele van a szívem meleg boldogsággal.
Karácsony éjjelén én csak azt kívánom,
Szeretet és béke legyen a világon.
Lehulló hópelyhek vigyázzák az álmunk,
Minden beteljesül, amit csak kívánunk.

Áldott, Békés Karácsonyt kívánunk minden kedves
lakosunknak!

Ünnepi készülődés

A karácsonyt a gyerekek az ajándékozással, a férfiak a fenyőfavásárlással, a hölgyek véget nem érő házimunkával kapcsolják össze, pedig ezeken a napokon kellene leginkább figyelniünk önmagunkra és családunkra. Ha a környezetünket ünnepélyessé varázsoljuk, máris tettünk valamint a bensőséges hangulat megteremtéséhez, mely hozzájárul, hogy kellemesebben teljen el ez a néhány nap. Azonban a karácsony már nem csupán három napot foglal el az évben, hanem jóval inkább egy hónapot, mikor megkezdjük a meglepetések beszerzését, a szenteste menüjének tervezését vagy éppen otthonunk dekorálását. Néha elegendő egy-két jól megválasztott kiegészítő a fennkölt légkörhöz, de a lakás ünnepi dekorációjának érzelmi és szimbolikus jelentései is vannak. A tél borongósságát ellensúlyozhatjuk a lakásunkban található textíliák színével, mintázatával. Ha eddig nem tettük meg, a díszpárnáknak adjunk zöld, arany, bordó huzatot. A nyári sötétítőfüggönyöket cseréljük le egy légiesebb darabra, vagy csíptessünk apró díszeket a szövetre és a megszokott függönykarnist pedig borítsuk be csillogó gyöngsorrallal. Asztalterítőnk lehet harang- vagy csillagmintával díszített, fenyőzöld vagy meggybordó, a lényeg, hogy harmonizáljon a lakásban felhasznált árnyalatokkal. Pasztellszínű abroszunkat különleges szalvétával, mutatós asztali dísszel, fényes terítéssel pezsdíthetjük fel. A székekre széles, fényes anyagból kössünk masnikat, így fokozva a ragyogást. Az adventi koszorú az örökkévalóságot, színei a termést, az életet és a fényt jelképezik. Sok vesződéségtől kímélhetjük meg magunkat, ha a koszorúalapot virágárusnál vagy kertészetben vásároljuk meg, s így több idő marad az egyedi elképzelések megvalósítására, melyhez a kötelező gyertyán kívül kedvünkre cicomázhatjuk száraz termésekkel, bogyós növényekkel, szalagokkal, gyöngyökkel, csillagokkal. A gyertya számtalan méretben, formában, színben és illatban kapható, mely elengedhetetlen része a hangulatkeltésnek. Egyszerre sugároz fényt és meleget, ezért bátran helyezhetjük az

ablakba, asztalra, üvegpolicokra, ahonnan jól látható az apró tűz játéka. Minden esetben tartsuk be a tűzvédelmi szabályokat: ne hagyjuk felügyelet nélkül, legyenek megfelelően rögzítve valamint gyerekeink számára tegyük elérhetetlen helyre a mécseket. Ha mindezen veszélyekre még csak gondolni sem szeretnénk, de romantikus fényről nem akarunk lemondani, akkor válasszuk a beltéri fényfüggönyöket. A szobák díszítését a családtagok külön-külön is megtehetik saját ízlésüket, egyedi ötleteiket megcsillogtatva. A legnagyobb vagy a legridegebb szobába kerülhet a karácsonyfa, melynek dekorációja állhat színes vagy áttetsző üveggömbökből, házilag elkészített mézeskalács vagy só-liszt gyurma figurákból, szalmából font vagy papírból hajtogatott díszekből, fényes girlandokból, gyöngyfüzérekből. Ha egyszínű, modern karácsonyfát álmodunk, bátran legyen az fehér, kék, piros, ezüst, arany vagy ezek szolid kombinációja. Ha a bejárati ajtót is ékesítjük, akkor a látogatók számára is szembeűnő, hogy ebben az otthonban várják az ünnepeket. Keretezhetjük fenyőágakkal, melyekre üveggömböket, girlandokat erősítünk. Ezt a megoldást beltérben, akár oszlopokon is alkalmazhatjuk, viszont a lehulló-szétszóródó tülevelek miatt ajánlatosabb műfenyőt választani. Az ablaküvegen jól mutat a papírangyalka, vagy hóspray-vel fújta hóember, arannyal festett csillagok, amelyek a gyerekszobában is karácsonyi atmoszférát sugallnak. A hálószobában kellemes látványt biztosít egy fényes gömbökkel, angyalhajjal megtöltött ovális üvegváza. Teraszunkat, kertünket, az ott található bokrokat is díszítsük fel, akár világító füzerekkkel, akár boákkal. Az illatokról se feledkezzünk meg! Ha éppen nem a diós, mézes, almás, fahéjas vagy narancsos sütemények sütésekor keletkező illatok áramlanak a lakásban, imitáljuk füstölőkkel, illatgyertyákkal, szárított gyümölcsökkel vagy egy plafonig érő fenyőfával. Ha ezek megvalósítását nem az ünnepi roham csúcspontjára időztjük, akkor nagyobb valószínűséggel várhatjuk az ünnepeket békésen, meghitt környezetben.